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("Pbrseroan")

. PEMB E RITAH UAN KE?ADA PETI EGAN€.SAHAM
TENTANG PEMEAGIAN DIVIDEN TUNAI TAHUN BTJKU 201 3

Umum Psmbgang Saham Tahunan (RUPST') Perseroan I
GEn Metia. Jl. H.R. Rasuna Said.Kav. X-0, Jakarta, telah
untuk tahun buku 2013 sebosar Rp.20,- (dua puluh Rupiah)

Pemeqanq Saham bahwa sesuai dengan Keputusan Rapat
an paiia hiri Kamis, tanggal 8 Mei 2014 b€rtempat di Hotel

Dir€ksi p€rse]oan denqan ini memberitahukan kepada Pemegang Saham bahwa sesuai dengan Keputusan.l{apat
Uinrjm pJmttqlnq Sitrhn fanunan f RUPST) Perseroan paiia hari Kamis, tanggal I Mei 20'14 b€rtempat di Hotel
G;;Metd;li. H:R. Risuna Said.Kiv. X-0, Jakarta, telah diputuskan antara lain untuk menbagikan dividen tunai

'int,rt 
t"tr"ri turu zo13 sebssar Ro.2O.- (dua Duluh Ruoiah) setiap saham alau kurang lebih 20olo (dua puluh perseri)

dari laba bersih Perseroan.

Adapun jadwal dan tata cara pembayaran dividen tunai tahurl buku 2013 adalah sebagai berikut:

a. Jadwal pembaglan dividen tunai

setiap saham alari'kuiing

b, Tatacare pbmbaglahdlvldenlunal

.1. penoumumari ini merugakan pemberitahuan resmi dari Pesriroan, dan Perseroan tidak mengeluarkan
pemi-beritahuan secara tbrtulis iepada para Pemegang Saham.

2. pembavaEn dividen tunai diberikan kepada Pemegang Saliam yang.namanya tercatat dalam Daftar
Pemeging sahdm tanggal 20 Juni 2014 pukul 16.00 WIB atau yang disebut sebagai Recording Date

6. Bagi Pemegang Saham Wajib Pajak Dalam Negeriyang berbentuk Badan Hukum dan belum menyampaikan
Nomor Pokok wajib Pajak ("NPWP'), diminta untuk menyampaikan NPWP kepada KSEI atau BAD solambat
fambatnya pada tanggal 20 Juni 2014 pukul 16.00 WlB. Tanpa pencantr.tman NPWe dividen tunai yang
dibayerkan kepada Wajib Paiak Dalam N€geri yang berbentuk Badan Hukum tersebut akan dikenakan PPh
Pasal 23 sebesar 30%.
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PEMBERITAHUAN KEPADA PEMEGANG SAHAM

tidak mengoluarkan

Pembayaral dividen tunai diberikan kspada Pemegang Saham yano narRanva tercatat dalam I
lgTgg?!9^s"I9. tanggat.2o +"i ?1! pukul 16.d0 WtB abu iang disebur-sebagai RecordingPom60ang Saham tanggal 20 Juni m14 pl
Pemegang.Saham yang berhak alas Dviden.

yang narRanya tercatat dalam Dafiar
yang disebut sebagai Recordinor Dato

atau;Bank Kustodian tempat di rnana para Pemegaog siha; ;;-;-6,;G.;i;;r:-,*"r ': 
' 

,

'  errrsvq'1r9! .qt , rarar targ uerrrc^ aFs urvt@il , .  .  , .

:g- Pgt."s.-T-g.-9aham. yang salEr.nnya tercatat dalam Penitipan KoleKif PT Kustodian sentraliEfekItEonesE.( 
^sEl ) 

, pemDayaEn divlden sesuai dengan jadt/val tersebut di atas akan ditakukan denoan eEpemindahbukuan molalui KsEl. dan selanjutrya KsEl aiah mendistdbusitah ie retenint-pJruJarrEJn Erer

Bagi Pemegang Saham yang masih menggunakan wad€t, di mana sahamhva tidak dlmasukkan dalamponitipan,koleKif KSEI, d_an menghend€kipemba)raran dMden dilakukan melald.transfer ke dalam rekening
g1I^3,!5 l-"I1eals_!?!?I,_g:p_at TbmbqtF-lyka.n-I_alna dan.atamat bank serra nomor rekeninsbrnk millk Psmegang Saham, depet mbmbeiiiahukan ndma.dan alamat bank serta.
P.eme9angsaham'se|ambat-|ambalny.a!angga|20Juni2014secaratertuliskepada:

Biroldminislrasi Efek ('BAE)
PT Raya Saham Registra

Gedung Plaza Sentral, Lantai 2
Jt. Jendrat Sudirman Kav. 4749, Jakana p93O

relp: (o21) 252 ffi66, Fax: 10-21) 252 So28
5 Dividen tunai tersebut Skal _djlefffl.pajak sesuai dengan peraturan perundang-undangan perpajakan

vang b€rtaku. Jumrah paiak,)€ng_dikenariari menjadi tangging;bwau e-mEgng S;ia; y;;i ;isang,(uranseda dipotong dari jumlah dividen yan g dibalyarkdn.

ft*1L",99:S3!Tassl8h perp4aken dl kemudidh hariaiau klaim ates dtvlden runatyans teiah dftCrima maxapemegang saham detam penitipan kot€kfltrtiminta untuk menyetesatkannya dengin FerusJtriin illii jan
etau Bank Ku8todian dlmane.pemagang Saham mFmbuka ret6nlng etek. -
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